%Nombre:

j (Fecha:

como en el ejemplo de la derecha.

® 14x16=(_ 224 )
@ 34x36=(1224 )
® 57x53=( 3021 )
@ 11x19=( 209 )
® 42x48=( 2016 )
®27x23=( 621 )
@ 52x58=(3016 ) @ 47x43=(2021 )

el camino donde se encuentra el pez, para ello haz las
siguientes operaciones mediante calculo mental tal y

Este par de pingiiinos llevan mucho tiempo intentando pescar algo, sin ninguna suerte. Puedes ayudarles a buscar

(63x67=(60 x60)+ (60X 10)+(3x7)=4221]

®21x29=( 609 )
®24x26=( 624 )
@ 37x33=(1221 |
@ 41x49=( 2009 )
@ 31x39=( 1209 |
@44x46=( 2024 )

(13021;

2209 &2016;‘

®17x13=( 221 )
®32x38=(1216 |
@ 54 x56=(3024 )
@ 12x18=( 216 |
®22x28=( 616 )

@ 51x59=( 3009
@64x66=( 4224 )
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